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№ 
п/п

Код 
компетенц
ии

Тип задания Вопрос Ответ

1. ОПК-2 Закрытое (с 
выбором)

Выберите один вариант ответа: 
Товар можно отнести к низшей категории, 
если:
1.эластичность его спроса по доходу равна – 
0,5
2.ценовая эластичность его спроса равна 1,3
3.перекрестная эластичность его спроса 
равна – 0,7
4.эластичность его спроса по доходу равна 
1,3
5.перекрестная эластичность его спроса 
равна 0,1

1

2. ОПК-2 Закрытое (с 
выбором)

Выберите несколько вариантов ответа: 
Увеличение дохода потребителя графически 
выражается в:
1.изменении наклона бюджетной линии
2.параллельном сдвиге бюджетной линии 
вправо
3.параллельном сдвиге бюджетной линии 
влево
4.уменьшении наклона бюджетной линии
5.увеличении наклона бюджетной линии

2

3 ОПК-2 Закрытое (с 
выбором)

Выберите один вариант ответа: 
Если любое количество товара продается по
одинаковой  цене,  то  спрос  на  этот  товар
является:
1.абсолютно  неэластичным
2.абсолютно  эластичным
3.эластичным
4.неэластичным
5.совершенно неэластичным

2

4 ОПК-2 Закрытое (с 
выбором)

Выберите один вариант ответа: 
Кривая спроса  на  продукцию конкурентной
фирмы:
1.имеет  отрицательный  наклон
2.вертикальная  линия  при  данном  объеме
предложения
3.горизонтальная  линия  при  данном уровне
цены
4.имеет  положительный  наклон
5.может  иметь  как  положительный  так  и
отрицательный наклон

3

5 ОПК-2 Закрытое (на 
сопоставление)

Соотнесите понятие и его содержание:
1. Акция
2. Банковская система
3. Безналичные деньги
А.  ценная  бумага,  закрепляющая  право  её
владельца  (акционера)  на  получение  части
прибыли  акционерного  общества в  виде
дивидендов  (доходов),  на  участие  в
управлении  и  часть  имущества  после
ликвидации АО
Б. основная масса денежных средств на 
банковских счетах, они обслуживают 
оптовый товарооборот и платежно-расчетные
операции между предприятиям,банками
В. совокупность различных видов 
национальных банков и кредитных 
учреждений, действующих в рамках 
общего денежно-кредитного механизма.

1 А
2 В
3 Б
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6 ОПК-2 Закрытое (на 
сопоставление)

Сопоставьте понятие и его содержание:
1. Банковский кредит
2. Безработица
3. Занятость
А. деятельность людей, связанная с 
удовлетворением их личных потребностей и, 
как правило, приносящая им трудовой доход
Б.  социально-экономическое  явление,
которое  характеризуется  наличием  лиц
трудоспособного  возраста,  не  имеющих
работы, пригодных к ней и ищущих её
В. денежная сумма, предоставляемая банком 
клиенту в долг на определенный срок и на 
определенных условиях.

1 В
2 Б
3 А

7 ОПК-2 Закрытое (на 
сопоставление)

Сопоставьте понятие и его содержание:
1. Безработица фрикционная 
2. Безработица структурная
3. Безработица сезонная
А.  связана  с  изменениями  в  структуре
производства, устаревание профессий
Б.  связана с поиском или ожиданием лучшей
работы;
В. безработица, вызываемая колебаниями 
спроса на рабочую силу в разные периоды 
времени

1 Б
2 А
3 В

8 ОПК-2 Закрытое (на 
сопоставление)

Сопоставьте понятие и его содержание:
1. Бюджетная система
2. Валюта
3. Валютный курс
А. денежная единица конкретной страны.
Б. органы государственного управления, 
составляющие и реализующие 
государственные бюджеты.
В.  соотношение стоимости валют разных 
стран, то есть, например, сколько рублей 
стоит один доллар.

1 Б
2 А
3 В

9 ОПК-2 Открытое (на 
дополнение)

Дополните утверждение:
Олигополия – это рыночная структура, где 
оперируют.…

небольшое количество 
конкурирующих фирм

10 ОПК-2 Открытое (на 
дополнение)

Дополните утверждение:
Если рыночная цена ниже равновесной, 
то…

возникает нехватка 
товаров

11 ОПК-2 Открытое (на 
дополнение)

Дополните утверждение:
Рынок товаров и услуг находится в 
равновесном состоянии, если…

объем предложения 
равен объему спроса

12 ОПК-2 Открытое (на 
дополнение)

Дополните утверждение:
Положение и наклон кривой безразличия 
для отдельного потребителя объясняется…

только его 
предпочтениями

13 ОПК-2 Открытое (с 
развернутым 
ответом) 

Дайте развернутый ответ, что представляет 
собой рабочая сила страны 

рабочая сила страны  -
это занятые + 
безработные

14 ОПК-2 Открытое (с 
развернутым 
ответом) 

Дайте развернутый ответ, что представляет 
собой естественная безработица 

естественная 
безработица -это 
безработица в 
условиях полной 
занятости

15. ОПК-2 Открытое (с 
развернутым 
ответом) 

Дайте развернутый ответ, что представляет 
собой валовой национальный продукт 

валовой национальный 
продукт представляет 
собой стоимость в 
рыночных ценах 
конечного продукта, 
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произведённого 
страной в течение года,
созданного как в 
стране, так и за 
рубежом

16. ОПК-2 Открытое (с 
развернутым 
ответом) 

Дайте развернутый ответ, что представляет 
собой гиперинфляция  

гиперинфляция предста
вляет собой очень 
быстрый рост уровня 
цен в экономике, 
превышающий 50% в 
месяц


